

“2017年度宁波市民喜爱的文明示范营业网点”评选结果揭晓

今天,读者们积极推荐、踊跃投票的“2017年度宁波市民喜爱的文明示范营业网点”评选结果揭晓了,大家快来看看自己平日里喜爱的银行营业网点有没有在名单上!还有,你的名字有没有在幸运读者的名单上。

这张“含金量”十足的榜单是怎样炼成的?可以说是读者们共同绘就的。1月26日,我们开启了投票模式,通过寄信投票、邮件投票两种投票渠道,评选出市民喜爱的银行营业网点。寄信投票的数量,超出了我们的预料,那一大堆标注了“宁波市民喜爱的文明示范营业网点”评选的信件,让我们在整理、统计的时候,心里乐滋滋的。同时,通过邮件投票渠道获取的信息也是满满的。

所以,今天出炉的这份榜单,既具有专业性,又具有超强的亲和力。每位从活动启动那一刻起就给予关注、积极推荐、踊跃投票的读者,都参与了这份“榜单”的完成。读者们专业的态度、强烈的责任感,不仅让我们,也让参与评选的银行营业网点启发颇多。大家积极推荐、踊跃投票和提供建议,就是来自网点服务前沿的“珍贵线报”送到各家金融机构手中。

在评选的各个阶段,小伙伴们抱着与时俱进的态度,努力提升和更新自己的“财商”。现代金融市场瞬息万变,个人原有的金融知识和结构会老化,必须及时更新升级,这样才能做出明智的判断,搭上身边一班班“财富列车”。这种“终身学习”的状态,让我们肃然起敬。也有不少读者,他们一直关注着“宁波市民喜爱的文明示范营业网点”评选,对于当下金融机构在服务上存在的薄弱环节,提出了中肯的意见,我们会把他们归集、整理,将其中有针对性性和代表性的意见,反馈给相应的金融机构。

在今天揭晓的榜单上,集聚了一大批凸显现代金融服务水平、展示所在金融机构的品牌气场、让客户倍感温暖的银行营业网点。每一个上榜网点的背后,是一项项标准的支撑、一回回努力的付出、一段段艰难的坚持。春节的脚步临近,有些行业的员工已经提前进入了休假状态,但是金融行业的员工仍然坚守着自己的岗位。昨天记者采访一家股份制银行的工作人员时,就谈到,金融行业不仅是外表上的高大上,更是一门集智商、情商、财商于一体的体力活。

最后,提醒一下,我们从积极参与活动的读者中随机抽取了10位幸运读者,名单也公布啦,快来瞅瞅,上面有没有你的名字?每一位幸运读者都会获得一份精美礼品哦!

最后,提醒一下,我们从积极参与活动的读者中随机抽取了10位幸运读者,名单也公布啦,快来瞅瞅,上面有没有你的名字?每一位幸运读者都会获得一份精美礼品哦!

金融“扫街”接地气 上门服务暖人心

“你们来得真是太巧了,我正想去鄞州银行呢,一直忙得脱不开身……”电器厂的员工老王看到鄞州银行员工时高兴地说,“我可是你们银行的忠实客户,之前办了手机银行,随时随地转账,方便省钱,今天不知道怎么回事,着急转钱,却怎么也转不出去,真是急煞人啊!”

“您先别急,我来帮您看看。”鄞州银行洞桥支行员工小赵接过老王的手机认真检查起来。没几分钟,“故障”排除,老王脸上露出了灿烂的笑容。

一个移动终端、两张宣传桌、三个易拉宝、厚厚的宣传单,就构成了移动银行。近日,鄞州银行洞桥支行的员工们走出营业厅,深入农村、农户、社区和商户,开展金融“扫街”,进行一对一的金融上门服务活动,受到辖区客户的一致好评。

全球同业第四 中行品牌排名劲升

全球著名品牌评估机构 Brand Finance 近日公布2018年全球品牌价值500强榜单:中国银行2018年品牌价值417.5亿美元,较2017年增加105亿美元,大幅增长34%。中国银行全球银行品牌排名第4,较上年晋升1位;全球品牌排名第18,较上年晋升10位。

自2009年首次公布以来,中国银行在全球银行品牌500强榜单中的排名一直位居前列,排名稳步提升。近5年来,中国银行在该榜单排名从第12位升至第4位,品牌价值从167.25亿美元增至417.5亿美元,增幅149.6%。 包佳

● 幸运读者快来领奖

请幸运读者持有效身份证件到宁波市鄞州区宁东路901号宁波日报报业集团一楼宁报集团广告中心领取精美礼品。

领奖时间:2月11日~2月14日(9:00~17:30)

咨询电话:0574-87288906

● 幸运读者名单

陈纯一 153XXXX1266	章达 133XXXX2688
金雪芳 153XXXX2399	舒佳澜 151XXXX4882
卢岳云 136XXXX8730	徐军 136XXXX4264
陈瑞富 137XXXX4254	马国钧 189XXXX4609
史雪梅 138XXXX1376	潘俞炜 186XXXX0781



助力美好生活 旺年建行送福

为感谢广大客户的支持与厚爱,2018年1月1日起至2018年3月31日,中国建设银行宁波市分行特推出“助力美好生活 旺年建行送福”系列回馈活动,“3+4+3”十重礼包重磅来袭。

体验推广三重礼

新春送福到店礼

到建行网点办理业务,可获赠精美礼品一份。

业务交易抽奖礼

到建行办理指定业务,即有机会参与抽奖,抽中可获赠精美礼品一份。

财富晋级专享礼

成功晋级私人银行客户,可获赠精美礼品一份。

交易优惠四重礼

贵金属金玉满堂礼

购买“建行金”可享VIP客户优惠、生肖本命年客户专属优惠、存款客户特定优惠、新年“福袋”优惠四大优惠活动。

个人外汇越汇越有礼

到建行办外汇可享结售汇点差优惠、外汇汇款手续费减免、外币储蓄存款、资信证明手续费全免、出国留学一条龙、签证服务费优惠六大便民优惠服务。

出行无忧保障礼

购买建信人寿“龙行无忧”意外保障计划,可享受保费八折优惠。

龙卡惠购乐享礼

龙卡信用卡客户优享15元观影、停车优惠、超市满减及商圈餐饮优惠等福利,多重惊喜更在“龙卡星期六”。新客户更有机会享百元返现,还可免费领取易果生鲜、大众点评、格瓦拉等优惠券。

线上互动三重礼

积分兑金礼

登陆积分商城可用综合积分兑换建行账户黄金,还有多样优质精美商品选购。

龙支付签约礼

登陆手机银行,龙支付签约用户可参加“约惠甬城”每日幸运大转盘抽奖,有机会赢取话费、善融商务电子券,还可参与甬城龙支付“5折扫码购”活动。

电子银行新春礼

新签约客户首次登录手机银行,即有机会摇取红包礼品,还可参与“答题赢话费”和周三“秒杀购”活动。完成个人网银指定账务性交易,还可抢购话费、旅游券、电影票、燃油宝优惠。

关注“宁波建行惠理财”微信公众号,了解更多活动详情。

